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50 Epistole Ilustrium Virorum a Politiano selecte,
Paris, Renault.

681 Erasmus's Praise of Folly, 1683. Examination of Warbur-
ton’s Legation, 1742. Edwards on the New Testament,
1692, and 2 more.

" 82 Thoma de Elmham Vita Henrici V, ab Hearnﬂ, Oxon. 1727

83 Erasmi Colloquia, 2 vol. 1636. Emsmus de conseribendis
Epistolis, 1645. Epistolee Veterum Gracorum, stained,
1609. Epistolee Clarorum Virorum, waunts the Title.
Elegiaca Graca, 1759.

84 Fabricii Bibliotheca Latina, 1703. Respublica Romano-
Germanica, 1634. Engelgrave, Lux Evangelica, cuts,
stained, Colon. 1655.

85 Florus, Variorum, 1660. Fabricii Bibliotheca Latina, 1708.
Perizonii historia Saculi XVI. 1710. Gregorii Franci
Lexicon Sanctum, Hanov. 1634, ;

86 Fulke's Defence of the English Translation of the Bible,
stained, 1583, and 5 more.

87 Fryke's Two Voyages to the East Indies, 1700. History of
Henry 1V. 1663. Life of William the Third, 4 wvol.
Dublin, 1747.

S8 Fortescue on an Absolute and Limited Monarchy, 1714

- 89 Fond du Sac. 2 vol. 1780. Cymbalum Mundi, 1753. Saa-
vedre Symbola Politica, euts, 1660. Girafli's History of
the Revolutions in Naples, 1650, and 2 more.

90 Gulielmi Neubrigensis Historia Anglica, 1610, and various
others.

91 Gaffarelli, Curiositez Inouyes, 1676. Mystery aneamusm.
1658. Moscheni's Brutes turned Crities, 1695.

92 Hearne.—Annales Prioratus de Dunstaple, ab Hearne, 2 vol,

Oxon, 1733

93 Roberti de Avesbury Historia Edvardilll, in russia,

. 1720
94 Aluredi Beverlacensis Annales, scarce, damaged by
a worm, - - e 1716

95 Camdeni Aunales Elizabethe, edente Hearne, 3 vol.
in russia. - - - 1717

.96 Caii Vindiciz Antiquitatis Aeademiaa Oxoniensis,
ab Hearne, 2 vol. - -~ 1730

97 Dodwellus de Parma Equestri Wmdwardmna, 1713
98 Thoma de Elmham Vita Henrici V. 1727
99 Historia Ricardi 11, edente Hearne, 1729

" 100 ~——- Langtoft's Chronicle, 2 vol. - 1725
' 101 ——— Otterbourne et Whethamstede, Historia Anglica ad
Edvardum IV, 2 vol, in russia, - 1782

102 = Rossi Warwicensis Hlstur:a Regum .&ng]m, 1745
103 Spretti Chronica, ab Hearne, in russia, 1719

104 =——— Liber Niger Scaccarii, 2 vol. uncut, 1774
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415 Justious MartyT, Gr. et Lat. a Thirlby, Lond. 1722 ?é
416 Jobi Liber Syriace et Arabice,a Le Jay (from his Polyglot.) ffa",{,{

__417 lIsocratis Opera, Grece, FIRST EDITION, it TUssid,
Milan, NMCCCCLXXXXIL 4. g Bl

#,* This, says Mr. Dibdin, is one of the most beau-

iful and rare volumes of ancient Greek typogra

php, Fabricius pronounces it mOre correct than
the Aldine Edition of 1513. i

418 Imhoff, Historia Genealogica Regum Pariumque Magne =/
PBritannia, - - - Norimb. 1690
419 Imhoff, Genealogi® Excellentium Familiarum Galliz, I-{
Norimb. 1687 /

420 King James the First's Works, portrait by Pass, 1616 pf
421 _Poetical Translation of the Z
Psalms, imperfect at the end, -t - 1636
492 Isaacson’s Chronology, frontispiece by Marshall, 1635 J
408 Jones's Index to the Records in the Exchequer, 2 vol-_ /

f

424 Jesuits Morals, - - - 1670
495 Ttaly inits Glory, Ruin, and Revival, = 1660
426 Kircheri, Latium Vetus et Novum, plates, and portrait of
Clement X. - - Amst. 1671, ’;/
_ 497 Luciani Opera, Grece, FIRST EDITION wants the first . P
 jeaf, containing the title, red morocco, x 7 ; '
~ FLORENT. MCCCCXCVL
01 1 actantil 0Py, 1o B0 rinl i Ven. 1502 V
429 Lexicon Greco-Latinum, - g ‘Basil. 1541 3/
430 Leunclavii Historia Musulmana Turcorum, Franc. 15901 ¢/
431 Ludolfi Historia Athiopica, - - Franc. 1681 ///&

432 Leonis X. Sermones, - Ven. 1485

' 432*Ruherﬁ" de Litio Opus Quadragesimale, !
ki Per Vindelinum de SPIRA, MCCCCLXXIIL »’5}5

*.% A fine and scarce specimen of Spira’s gothic type,

433 Luther's Table Talk. Part of the title, and one leaf of the .;ﬁf
W text torn off, wants the head, : _ 1682/
438*Le Petit, Grande Chronique, Ancienne et Moderne de )

: Hollande, Zelande, West-FTrise, &c. @ vol. portrait, ",
: Dordr. 1601

434 Montfaucon, Antiquité Expliquée, 10 <0l. LARGE PAPER:
" 4 magnificent copy, in fine old red moTOCCO, with the Royal , ~ .
Arms on the sides, and the Royal Cypher on the back, # J
: Paris, 1719. Montfaucon, Supplement 3 I'Antiquité
iy Expliquée, 5 vol. LARGE pApER, bound in veau fauve,

Paris, 1724, in all 15 vol. Best editions, most beautifwh

*_impressions of the p!ﬂl&f}-

-~
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77 435 Montfaucon, Monumens de la Monarchie Frangoise, 5 vol.
/ # LARGE PAPER. first impressions of the plates, fine copy,
/3 ’ 436 Mer des Histoires, 2 1|.r«1:ll in 1, black letter, wood cuts,
Paris, Couteaun, 1543

f/ﬁﬂf Manutius de Legibus, . - - Aldus, 1557
J/ 438 Meterani Historia Belgica, portraits, stained 1597
439 Mezeray s History of France, - 1683

Z 440 Murdin’s State Papers in the time of Ehzaheth _ ¥7159
4 / 441 Morgues, diverses pieces pour la defense dela Ruyne MEH.
’ 1037

ﬁ/ 442 Ovidii Opera Omnia. The margins of a few leaves short,
i Fen. MCCCCLXXXXII.
.,4;,’ 443 Ovidii Metamorphoses, stained,

Vicentie, per Ler:iapzdem, MCCCCLXXX.
J7 444 "Ir'.t'etamurphnses, stained, and the two last leaves
defective.

J rf445 Orosii Historia, ab Mnea Vulpe recognita, second edition,
Jfine copy, in blue moroeco, per Hermannum ( Lwifapidm.}

*¢* This edition is supposed to have been prmbad

ahoul 1475.

Il /d-ﬂ: Oudini Commentarius de Scnptanbua Ecclesi Antiquis,
3 vol. = s Lips. 1722
f/ 447 Osorius, Histoire de Purtuga] - - 1581
447#0laus Magnus s History of the Goths, - 1658
” ; 49 Piranesi, OPERE ‘iﬂmz, 28 vol. very good impressions of
,?6‘ ~  the plates, _ Paris, 1803, &ec.

. ;449 Prynne's History of King John, Henrj' 111. and Edward I.

1670
f./ 450 Philostratus's Life of Apollonius Tyanzus, bj Bluunt 1680

,f f_!'&l Par:hymerars Historia Paleologi, G;r et Lat. a.Pnaahio

nunc primum edita, 2 vol. Fen. 1720 |
,.F 4,452 Petrarcha Opera, imperfect and. stlum!ﬂ d 1501
453 Polydori Vergilii Historia Anglica, 1mperfeut
/ 54 Panyinius de Republica Romana, 1597
55 Platine Vitz Pontificum, - Nufen..b 1481
/ 456 Photii Eplslulm,Gr et Lat. Manfachtn v Lohd. 1651
/J-!E-'T Psalterium in Quatuor Linguis, stained, - Colon. 1518
w458 Pontificale Romanum, .. .- Rome, per Plannck, 1497

/dEB Plutarchl Vitz, Latine, vol. 2. An early edition, without

Land oy date. dis ;qgu:sﬁed by HIE pectlﬁ?]‘ﬂj' of the capital
L Qiettern_l,’t nlmne;i n i

ﬁﬁt} uinto Curtio huwrm; d lexghdtb P. Can-

7 d, . Florent, Ri tbmaé‘gc XVIII.

q. staine
'-?Zﬁl ﬁonﬁard oeuvres de, avec des C imhiﬂtah‘eh 2 vol.

.

" Par. 1623
4 /ﬁl"ﬂiﬂt s Lives of the Refurmers, wants the Portrmta, in boards,

1759
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3 £ : T i,
~ 462 Scheuzer, Physique Sacrée ou Histoire Naturelle de’ls_ 23 « 2+
" 'Bible, 8 vol. with750 Plates, yellow morocco, Amst. 1732

_. 463 Silius Italicus, FIRST EDITION, EXTREMELY RARE, red mo- J5de &

rocco. SWEYNHHEYM ET PANNARTZ, MCCCCLXXI. ;
464 Solinus de Situ et Memorabilibus Orbis, blue moracco, - 20
AU S X : : Jenson, MCCCCLXXIII.-
465 Sidney State Papers, by Collins, 2 vol. wants the Purtm“é ;"fy

' ' - 74
466 Septuaginta Grazca, a Grabe, 2 vol, in' T, Ozon. 1707 4/
467 Socini Opera Omnia, 2 vol. 4 : 1656 4/4
468 Schmidii gqnmrdmtim Novi Test. Greci, best edition, 1717~ Z// :
/

469 Scacchi Sacrorum Elmochrismaton Myrothecium, z

‘ Amst. 1702 /.
470 Sguropuli Historia Coneilii Florentini, - - 1660 -
471 Scriptores Rerum Germanicarum, curante Struvio, 3 vol.
Argent. 1717
479 Suetonii Opera, cum commentario Beroaldi, soiled, 1493 :}"/f
473 Suctonius, by Holland, 1606 7

474 Surayna de Origine et Amplitudine Verone, Feron. 1540-

/
475 Settle’s Poem on the Union, - JE(
476 Novum Testamentum, Gr. et Lat. Erasmi, 1522 7
477 Novum Testamentum, Grece, ruled, ap. R. Steph. 1550 -4/
478 Novum Testamentuur, Grece, gilt leaves,

' 5 o dars, ex Typogr. Reg. 1642 — 4/
479 Testamentum Grecum ouim dupllci Versione Latina,

= : Cantab. 1642 7'

480 Novum Testamentum Grecum, FIRST EDITION. (From , o,
Ximenes's Polyglot), = - Compluti, 1514 ~

481 Novum Testamentum Gracum cum Versionibus Syriaca, 2
Graea Vulgari, Latina et Germanica, curd Reinneecii, %/

| Lips. 1713

482 Codex Theodori Beze Evangelia et Acta complectens, /o fo
edente Kipling, 2 vol. - Cantab. 1793

483 Thomassini Glossarium Hebraicum,

Paris, ex typogr. Reg. 1697 '7’ /

484 Another copy, - - th. 1697 %
485 Thucydides, Gr. et Lat. - ap. H. Steph. 1564 f
486 Another copy, - - - 1564 /
487 Thucidides by Nicole, - 1550 7

488 Taciti Opera, first complete edition, red morocco, /

Rome, 1516 2-/4

489 Another copy, wants the Life of Agricola, - 15— @/

490 Taciti Opera, - - - Basil. 1519-

491 Terentii Opera, cum commentariis, wants the title, 1515

492 Thesaurus Cornucopie et Horti Adonidis, in morocco, | 3./3- Ve

: it Aldus, 1496

493 Tableaux Historiques de la Revolution Frangaise, vol.3, 2 _ .7

portrails, u : ' /” ;


















